
Floridské zákony o palných (a jiných) zbraních

sir Thomas

Krátce popíšu legislativní otázky kolem vlastnictví a použití zbraní na Flo-
ridě. V naší kampani bych je považoval za platné.

Pro zájemce o podrobnější studium doporučuju příručku Armory, konkrétně
kapitolu šest, Weaponry and the World of Darkness (strana 190) a článek Gun
laws in the United States (by state) na anglické Wikipedii.

1 Obecné záležitosti

Při použití zbraně z právního hlediska vůbec nezávisí na tom, „jak mocÿ je
smrtící. Existuje tak zvané pravidlo jednadvaceti stop – to říká, že cvičený člověk
ozbrojený konaktní zbraní je schopný překonat 21 stop (tj. asi 6,5m) a zasadit
smrtící ránu za dobu, kterou zabere cvičenému obránci tasit pistoli a vystřelit.
Zjednodušeně, pokud vyběhnete na policistu s katanou nad hlavou, je zcela

v právu vás zastřelit a místní policejní oddělení za ním bude stát.

2 Sebeobrana

Florida patří ke státům, které nepraktikují „povinnost k ústupuÿ (duty to re-
treat). Občané i neobčané (dodržující zákony) jsou v právu se bránit, a to i
smrtící silou, pokud:

• se někdo vloupá do jejich sídla nebo auta (pokud v něm jsou) – v takovém
případě můžou předpokládat, že jsou v ohrožení

• pokud jsou na místě, kde „mají právo býtÿ a domnívají se (rozumně), že
by mohli být oni, nebo někdo jiný, ohrožen těžkým zraněním nebo smrtí
nebo by tak zabránili násilnému zločinu (forcible felony)

Na základě takového jednání nemůžou být trestě stíháni a zatčeni (kromě pří-
padu, kdy policie určí, že pravděpodobně nebylo podle práva).

3 Nošení zbraně na veřejnosti

Obecně platí, že zbraň je zakázáno nosit otevřeně (open carry – a to i s povo-
lením!), s výjimkou lovu, rybaření, střelbě na terč a kempování.
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Stát Florida vydává povolení k nošení skryté zbraně (concealed carry – ale
ani pak ji není možné nosit otevřeně). Stále je ovšem zločin mít u sebe zbraň
na federální půdě (tedy úřady, soudy, policejní stanice, národní parky, apod.),
ve školách, (pozor!) v barech a na letištích.
V autě je možné mít zbraň (a to i bez povolení) buď viditelně upevněnou

v pouzdře, nebo skrytě, pokud je buď „bezpečně uzavřenaÿ (takže různá pouz-
dra – ne nutně uzamčená – krabice, kufr, . . . ) nebo není „snadno dostupnáÿ.
Zajímavost: pokud k tomu nemáte povolení (tj. concealed carry), nesmíte mít
zbraň přímo na sobě ani v autě.
Je třeba také podotknout, že ohrožování zbraní (branding) je trestné (cri-

minal offense).

4 Nákup zbraně

Právo pořídit si zbraň má každý dospělý (starší osmnácti let) občan Spojených
států. Jsou zde výjimky, například usvědčení pachatelé trestných činů, lidé, kteří
mají co do činění s omamnými látkami (například i notoričtí alkoholici), násilníci
(domácí násilí, . . . ) mentálně nesvéprávné osoby a vojáci propuštění z armády
(dishonorable discharge). Je tedy zřejmé, že legální nákup zahrnuje i prověrku
(která jde většinou zvládnout do desíti minut).
To se týká nejvýše poloautomatických zbraní, plně automatické zbraně nejsou

k prodeji bez zvláštního povolení (a i pak za velké peníze). Pušky musí mít hla-
veň delší než 16 palců a brokovnice než 18 palců. Dále jsou zakázány tlumiče a
další nebezpečné věci typu průrazné munice, bojových plynů, výbušnin a zápal-
ných látek. Mimo zákon stojí také „různé jiné zbraněÿ, což se týká především
skrytých zbraní („vystřelovacíÿ pero nebo deštník, . . . ).
Je třeba říci, trestné činy spáchané s pomocí plně automatických zbraní nebo

výbušnin jsou předmětem federálního (a důkladného) vyšetřování a všechny plně
automatické zbraně se pečlivě evidují.

Poznámky

Jelikož má právní Angličtina (a ostatně ani právní Čeština) není právě silná,
omlouvám se za všechny chyby, které jsem způsobil.
Některými termíny jsem si nebyl vůbec jistý (především co se týče překladu),

proto v závorce občas přidávám původní anglické termíny.
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